



□2018年9月27 星期四 □责任编辑 张泽慧
□电子邮箱 xinyixw@126.com □热线电话 88979191

社会主义核心价值观：

富强 民主 文明 和谐 自由 平等
公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善

小花生长成农民致富“金果果”

白露节气一过,花生主产区的农民便开始忙碌了起来,一年一度的“起花生”成了农民最开心时刻,白花花的果子一簇一簇从土中拔起,成行成排的放在田垄上成为田间最美的风景。

在高流镇夏塘村花生种植区,一大片花生田中已经有农民忙碌的身影,他们趁着雨



乡村振兴新实践——丰收啦

季还未到来正抢收花生。记者看到,农民正将刚从土地中刨出的花生果抖净泥土,精细过筛,分类打包,为高流花生在大城市的消费市场占据一席之地做足最后的准备。

今年新鲜花生开始上市,市场整体走势呈现稳中偏强格局,农户种植收益也有所提高。花生虽然是油料作物,家族的品种小,但在市场上的一举一动,也牵动着众多花生种植户的喜忧。高流、棋盘马陵山等地的农户所种植的花生深受上海、南京、浙江等大城市消费者的青睐。

“从7月中旬,新鲜花生进入消费市场到9月下旬,通过精选品种,错峰收获,拉长供应期的产业链,按照种植区域的自然条件,土壤成分、灌溉条件,分别引种了“四粒红”、“大白沙”、“小白沙”、徐花15、鲁花101等优质花生品种。”高流镇夏塘村王振传种植10多亩今年的花生,他家种植的10多亩今年收成很好,他家本季先花

生亩产达到800多斤,比去年单产略微提高,品质也稍好于上季花生。手里捧着刚刨出的花生,种植大户王振传露出了收获的喜悦。

与王振传一样,棋盘镇祁元村的村民们也正在忙着收获夏花生,谈到本季花生的收成,群众对于收成都颇感满意。目前,新收获的花生因水分差距,上货量增大等因素影响,价格也有差异。盛新忠是高流镇花生合作社的经纪人,他分析对于花生增产提高和种植面积扩增,市场供货量大幅增加,对市场收购价走高形成压力。在收购站记者看到,新收购的花

高流镇以“加减乘除”推动移风易俗

本报讯(记者 邵德惠 通讯员 卢大雷)近日,高流镇为每个红白喜事会配备专用音响设备,免费提供给群众使用,切实减少红白喜事开支,逐步引导全镇干部群众树立文明新风尚,以“加减乘除”施策,全力推动移风易俗。

在规矩上做加法,签署承诺书,念“紧箍咒”,结合党员干部婚丧嫁娶事宜相关规定,与全镇党员干部每人签订一份党员干部婚丧嫁娶事宜廉政承诺书并公示,严格控制操办规模,严禁借机敛财。

在做法上做减法,挂牌亮身份,践行新风尚。高流镇为全镇14个行政村1779名党员统一制作了“不忘初心、牢

记使命,共产党员”标识牌,悬挂在共产党员户门前醒目位置,主动接受监督,自我加压。

在带动上做“乘法”,成立理事会,群众全参与。全镇14个行政村每个村都成立了红白理事会,把德高望重的乡贤和村级致富能手引入理事会中,使群众主动参与移风易俗工作,进一步增强群众的参与度和满意度。

在整治上做“除法”,监督无死角,问责不留白。把推进移风易俗工作纳入各村、各单位党员教育管理、党风廉政建设考核,与年终绩效工资挂钩。

曹照辉:见义勇为传递正能量

本报讯(实习记者 李雅娟)近日,徐州卧牛山新型防水材料有限公司相关负责人联系新沂市报,反映该公司员工曹照辉见义勇为为一事。

9月17日清晨,徐州卧牛山新型防水材料有限公司卷材车间班长曹照辉下班行至经济开发区唐港路时,发现路南侧内边倒着一辆电瓶车。曹照辉顿时警觉起来,一定是有人出事了!于是他急忙跑到路边,看见沟边草丛中趴着一位女性,脸部整个埋在泥中,一动不动。

救人要紧!曹照辉顾不上其他情况立即下去救人。在将伤者翻过身后,曹照辉发现她已经面部发青,呼吸困难,随时可能有生命危险。

由于伤者昏迷不醒,脚下又是湿滑的泥沟,曹照辉一个人根本无法将其扶起。就在这时,同事袁小亮和邢山虎也赶到了现场。于是,他们三人齐心协力将伤者抬到了马路边上,并拨打了急救电话,将伤者的随身物品交给了医护人员后,就悄悄悄悄地离开了。

据悉,曹照辉不仅仗义胆大,还技艺超群,曾获得“新沂市十大工匠”称号。

我市完成2017年度省级丘陵山区农业开发项目县级验收

本报讯(记者 王莹莹 通讯员 张洪伟)近期,市农开委委托第三方验收单位——新沂正泰会计师事务所完成了2017年度省级丘陵山区农业开发项目县级验收工作。

验收组严格按照农业综合开发项目管理规定和验收标准,首先对项目档案资料进行认真查阅,重点检查监理、施工资料是否齐全、完整,特别是隐蔽工程是否监管到位,计划变更调整手续是否齐全,符合规范要求等,并分组对项目工程现场进行实地验收,对照施工图纸、竣工图和工程量清单,逐一核对建筑物工程编号、规格型号、数量、位置和测量尺寸等,检查工程是否按计划完成,工程外观质量是否达标,是否按设计图施工等。

我市2017年度省级丘陵山区项目建设面积8000亩,财政投资1200万元,涉及时集、高流、棋盘等3个镇,共实施了棋盘镇优质果品基地、时集镇白石优质水蜜桃基地、高流老范优质水蜜桃基地、棋盘白草优质果品基地、时集镇湖湖优质水蜜桃基地等5个项目。

市教育局召开外籍教师、特级教师座谈会

本报讯(记者 曹平 通讯员 马伟胜)“独在异乡常做客,每逢佳节胜在家”。这是日前市教育局召开的客籍教师、特级教师座谈会上的家在海门的客籍教师发声亮剑的内心告白。

座谈会旨在了解各位客籍教师、特级教师的工作生活状况,倾听各位同志工作、生活中的困惑,共谋新沂教育长远发展大计,并借此机会向全市教育战线上的教职

员工的送上节日的祝福。该局负责人表示,教育是育人的事业,要有人本精神,要办有温度的教育,要关注细节,帮助每位教师解决困难,激发他们内心深处教书育人的热情、激情、动力。教育系统要真正发挥特级教师、名师在教师发展中的示范引领作用,要为特级教师、名师搭建成长、示范的舞台。

“感谢学校、教育局对客籍教师的关心、关注!”“感谢新沂对我的培养,新沂人民就是我的衣食父母!”“新沂教育教学质量年年升级进位,家长对孩子成长充满了希望,我们也充满了干劲!”“学校专门为我们安排了住宿的房子,生活设施一应俱全,没有外地人的感觉,就像在家一样,真的感谢我们的学校!”座谈会上,各位客籍教师先后作交流发言,表达对新沂的感激,表达对学校感谢,表达对教育系统的感恩。

“中医江苏行 健康你我他”暨江苏省第八届“中医药就在你身边”中医药文化科普活动走进新沂——

省级专家义诊进基层 温暖送到百姓家门口



9月21日,由江苏省中医药发展研究中心、江苏省中医药学会组织的江苏省第八届“中医药就在你身边”中医药文化科普巡讲以及“中医江苏行,健康你我他”走进新沂。

“真是幸运,能够在家门口享受到省级专家的义诊服务,对我们市民确实是福利。”家住沐渡小区的王奶奶刚接受南京中医院消化科主任、主任医师王小晶的检查后一直称赞本次活动有意义。据介绍,王奶奶深受慢性胃炎折磨多年,但在就近医院看过许多医生,也吃了不少药,无奈病痛依旧没有得到根治。加之前往省中医院就诊路途遥远,承受不住路费的颠簸,所以一直以来王奶奶的慢性胃炎只能治标不治本。这次巡讲,王小晶为王奶奶推荐了更有针对性的治疗模式,让王奶奶看到了治愈的希望。

乙肝病病毒携带者李大姐,一大早就赶到了义诊活动现场等候,专家在耐心听完李大姐的病后,为她制定了量身的治疗方案,并向其仔细交代日常生活起居需要主要的事项。李大姐告诉记者,“今天能够不出新沂就享受到省级专家的就诊,不仅省去了大医院就诊的麻烦,更缓解了多年的病痛,确实解决了咱老百姓的看病难、看病贵的难题。真是感谢王主任。”李大姐口中的主任是南京市第二医院中西医结合科主任、主任医师、博士生导师,江苏省中医领军人才,江苏省333工程高层次人才,江苏省六大高峰人才,江苏省卫生拔尖人才;中国民族医药学会传染病委员会常务委员,江苏省中医药学会感染病、肝病委员会副主任委员和常务委员。这些头衔背后,是谭善忠主任在医学领域的默默奉献。

每一位群众的咨询。悉心为群众诊断病情,详细询问病史,认真进行检查,并提出科学的治疗方案。专家们并就相关疾病进行了详细讲解,让群众了解疾病的危害及预防。而护士则向来咨询的群众测量血压,为他们讲解健康的生活方式,引导群众科学就医。

初步统计,此次活动共接待群众300多人,活动进一步拓展了医患之间的沟通渠道,提升了服务质量,让更多人能够在家门口享受到“名医家的医疗服务,接受更为优质的医疗资源。



“为更好贯彻实施国家和省中医药局《中医药中国行——2018年江苏省中医药健康文化》”推进行动,2018年11月,省中医药发展研究中心联合省中医药学会等单位开展了“2018年中医江苏行,健康你我他”系列科普活动启动,旨在要继续加大中医药特色优势,展示中医药文化魅力,增强中医药文化自信,为中医药知识普及和中医药健康养生文化的创新发展、创造性转化。”江苏省中医药发展研究中心、江苏省中医药学会学术普及专业委员会常务副主任委员李学贵说。

活动中,江苏省中医药发展研究中心副主任冯广清、南京中医药大学中医内科学教研室主任薛博瑜、江苏省中医药研究所中西医结合临床研究室主任朱方石等7名省市知名中医专家开展了《我的健康我做主》、《如何防治“富贵病”》、《基层医院如何基于临床开展科研》健康科普讲座和义诊服务。

在健康讲座开始前,市中院院党委书记、院长卢国君向全市广大群众介绍了中医院基本情况。市中院院现已建成集医疗、教学、科研、康复、保健、治未病为一体的现代化综合性二级甲等中医院,南京中医药大学教学医院,国家级爱婴医院,先后有14项科研成果荣获江苏省、淮海经济区、徐州市以及新沂市科技进步奖,建成了全国首个基层名老中医药专家传承工作室,为给患者提供优良的就医环境,满足群众就医需求。

据悉,党的十九大报告强调实施“健康中国”战略,坚持预防为主,倡导绿色健康生活方式,来预防和控制重大疾病,帮助人们树立正确的疾病预防和自我保健意识。此次“中医药就在你身边”系列科普讲座,专家们为全市人民送上一份丰富的“健康大餐”,分别就医改形势下如何防治好代谢综合征,做到“未病先防”、“防患于未然”,倡导养成良好的生活习惯和饮食习惯;作为医务人员,如何有效利用临床研究的方法,结合现有资源,在平时临床工作中搞科研,指导基层医院发展;普及全民健身理念,倡导广大市民养成科学健康生活习惯。合理利用资源,充分发挥中医药简、便、验、廉特色和优势,提高对基层常见病、多发病的防治能力,为促进中医院科研能力进一步提升,保障广大人民群众健康。



本报记者 陆敬雅